

# 从转会看新赛季争冠格局 欧洲足坛新赛季烽烟再起

全运会游跑全能赛

## 河南选手夺一金一银

本报讯 第十三届全运会针对马术运动员的游跑两项全能比赛昨天上午在北京体育大学落下帷幕。我省参赛的两名运动员郑文杰、张楚悦表现突出,分别在男、女比赛中夺得金牌和银牌。

此次马术运动员游跑全能比赛,目的在于跨项目选材,从现有的马术运动员中选拔具备成为优秀现代五项运动员潜质的选手。所以只有注册的马术三项赛和场地障碍赛运动员可以参加,且要达到国家一级运动员标准,运动员均以个人身份参赛。跑游全能设项分别是男子200米游泳(泳姿不限)、1600米跑步和女子100米游泳(泳姿不限)、800米跑步。依据两个小项的成绩折合总成绩分定名次。

增加项目设置,扩大选材范围,也是本届全运会的一大特色,此前就进行了田径、游泳两个大项的少年组比赛,此外,还将举行针对游泳运动员的自行车、跑步全能比赛和针对自行车运动员的游泳、跑步全能比赛,目的是为了给铁人三项选拔人才。

由于马术原本就是一个冷门项目,所以参加本次比赛的人数并不多,全国共有10名男选手和6名女选手参赛。而参赛的两名河南选手郑文杰、张楚悦都是我省优秀的马术运动员,曾经在国内外比赛中取得佳绩,此次两人的优秀表现也显现出我省在现代五项项目上丰厚的人才储备。郑报融媒记者 郭韬略

## 亚洲杯险胜淘汰叙利亚进八强 男篮下场将迎战强敌

昨晨,2017年男篮亚洲杯继续在黎巴嫩进行,在复赛淘汰赛一场关键战中,中国男篮对阵叙利亚男篮。中国队在第三节一度落后15分的情况下,以81:79逆转战胜对手晋级八强,将在八进四比赛中对阵澳大利亚队。本场比赛,替补出战的李根扮演奇兵角色,他一共出战24分钟30秒,12投7中,其中三分球7投4中,拿到全队最高的19分,堪称球队获胜最大功臣。此外,中国队还有其他5人得分上双,3名内线球员发挥出色,韩德君、任骏飞、胡金秋分别得到14分6篮板、11分9篮板、10分6篮板,主力后卫刘晓宇锋线10分7助攻,队长周鹏也有12分入账。徐邦印

## 尤文依旧大热 但是……

论综合实力,已经在意甲6连冠的尤文图斯依旧是夺冠大热,但是在另一支老牌豪门AC米兰连购10名新援、实力大为增强之后,“斑马军团”的新赛季征程或许不会像以往那么轻松。

尤文图斯到目前为止虽然没有太大手笔,但引进科斯塔、贝尔纳代斯基,留住桑德罗与迪巴拉,球队在夏窗的收获依然不小,唯一的败笔是放走了后防大将博努奇。尽管近几年尤文几乎在每年夏天都会放走一名甚至多名核心球员,考虑到优秀中卫的稀缺性,尤文一时半会还没有找到合适的替代者,这对于本身就以防守起家的尤文图斯来说的确是个隐患。

而AC米兰在拿下博努奇的同时,还得到了安德烈·席尔瓦、恰尔汗奥卢等多名强援,这一下让“红黑军团”看似有了与尤文掰手腕的底气。同时引进众多有实力出任首发的球员,他们之间如何达成默契,蒙特拉多久能够打造出最适合的阵容将至关重要。平心而论,在AC米兰的新面孔中,只有博努奇是真正的冠军级球员,其他的大多数还没有在欧洲一线豪门证明过自己,因此像R罗、凯西等人能发挥多大的战斗力?仍有待观察。

尤文的对手不仅只有AC米兰,还有引援动作不大,但稳中有升的国际米兰和拥有恐怖攻击组合的那不勒斯……新赛季的意甲,或将迎来近些年最为激烈的一季。

## 德甲仍是旧秩序

在五大联赛的卫冕冠军中,最有希望卫冕成功的非拜仁慕尼黑莫属,为了尽可能弥补拉姆与阿隆索退役后的损失,拜仁的引援工作开展得很早,在今年年初就敲定了聚勒与鲁迪的转会,又在赛季结束后拿下托利索与J罗。

虽然拜仁的夏季热身成绩并不理想,但拿下本赛季的德甲冠军应该没有什么困难,除了自身的阵容厚度,老对手多特蒙德几乎没有什么重要补强,其当家球星奥巴马始终有离队的风险,联赛亚军莱比锡在有欧冠分神的情况下,能保持上赛季的战绩就已不错,所以,会有比拜仁更轻松的卫冕冠军吗?



曼联球员卢卡库



AC米兰球员尼昂



内马尔

新华社电 内马尔天价加盟巴黎、曼城继续豪购、AC米兰重装上阵,今年夏天的一连串重磅交易在惊掉球迷下巴的同时,也在很大程度上左右着新赛季五大联赛的争冠格局。

球员转会会造成球队实力的此消彼长,但在记者看来,这是近几年来对联赛走势影响最大的一个夏季转会窗口。

## 从内马尔转会说起

8月初,巴黎圣日耳曼以触发违约金条款的方式从巴萨挖来内马尔,从西甲到法甲,内马尔为巴萨带来了2.22亿欧元(1欧元约合7.85人民币)的天价转会费不假,但也留下了或许是无法弥补的战术短板。在西甲冠军很有可能只在皇马与巴萨之间产生的情况下,内马尔的离开对于巴萨新帅巴尔贝尔德来说显然不是好事。从巴萨对于这桩转会的态度可以看出,其实球队并不想放人,一来是内马尔能力出众,二来他的替代者实在不好找,尽管球队为库蒂尼奥、迪巴拉、登贝莱都提出过超过一亿欧元的报价,但目前均得到了失败的结果,给人一种“有钱没地花”的感觉。在西班牙超级杯首回合负于皇马的比赛中,德乌洛费乌出现在了左边锋位置上,从表现来看,他并不是内马尔合适的替身。

## 曼城趋于完美 切尔西存在隐忧

英超诸强继续在夏窗展开豪购,曼城又一次成为首屈一指的“烧钱大户”,已经花去两亿英镑(1英镑约合8.60元人民币)的曼城重点补强了两个边卫位置,其中门迪与沃克均是5000万英镑级别,除此之外,瓜迪奥拉还得到了脚下技术出色的贝尔纳多·席尔瓦和门将埃德森,可以说曼城现有的阵容已越来越接近瓜帅的要求。

在其他几支有望夺冠的球队中,大部分俱乐部的实力均稳中有升。从已经结束的首轮比赛来看,曼联的卢卡库完全有能力填补伊布走后留下的空缺,

反观皇马,与去年一样,皇马在进补方面没有大动作,反倒是高价送走谋求主力位置的莫拉塔。稳定,这正是皇马的恐怖之处,这意味着球队不需要太多的磨合便可以迎接新赛季,而齐达内手下的这套阵容厚度也足以面对多线作战的挑战。不要忘了,在上个赛季,皇马就是在小幅度引援的情况下拿到西甲与欧冠两大锦标的。

失去内马尔的巴萨需要经历“阵痛期”,但得到巴西人的巴黎圣日耳曼则非常有可能在法甲联赛中打一场漂亮的反击战。这不仅是因为内马尔的加盟使得球队阵容如虎添翼,还在于摩纳哥失血严重,上赛季的几名夺冠功臣,比如贝尔纳多·席尔瓦、门迪等人纷纷离开,甚至连姆巴佩的未来也不确定,这无疑会让人们对这支青年近卫军的卫冕之路打上问号。

拉卡泽特的到来使得即便桑切斯最终离开,阿森纳也不会损失太多火力,萨拉赫的加盟让利物浦真正实现了两翼齐飞……

切尔西虽然得到了莫拉塔、巴卡约科和吕迪格,但是不得不说,莫拉塔与吕迪格均非球队主帅孔蒂的引援首选,其心仪的卢卡库与博努奇均未能登陆斯坦福桥。而且,放走马蒂奇使得球队中场少了一道屏障,孔蒂处理迭戈·科斯塔的方式也为更衣室留下了隐患。孔蒂此前曾表态自己将迎来执教生涯最困难的一季,并非没有道理。

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
城市中的花园式墓园,特推出秋季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠

咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>  
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

